Pemenust Ha 3agaunte:

3an. 23
7 49 49 1 [ 7
" A=x"-Tx+—=x"-2.—x+———+—=|x ——|-12 => a=-12 57
4 2 4 4 4 L 2J
= h=7 4r.
m(x—m):Z(x+2)—4m
mx-m’ =2x+4—-4m
mx—-2x=m" —4m+ 4
(m-2)x=(m-2)
l.npu m =2, pewenuama ca 3a 6CAKO X
2.npum# -2, x=m—-2 um-2=5=>b=m=7 1T.
= c=16 4r.

(x+y)(x2—xy+y2)=9, x'+2xy—-3xy+y =3, (x+y)2—3xy=3, 9-3xy =3, xy =2

c=4(xy) =42 =16

" a-|bl-e=-12-7-16=-35 Ir
3an.24

1. MsroTBsiHe Ha MpaBaOMo00eH yepTex — - 1T,

2. JlokazatenctBo, ye X HAB =< PCB - 3T.

3. JlokazaTencTtBo,y¢e AAOP = ACBP - 4T.

4. Wsson,ye AP=CP - 2T.

5. U3Bom,ue A4CP e paBHOOEAPEH

npaBobrbieH U XPAC =< PC4A=45° - 3T.
6. Hamupane Ha < ACB = 60° - 21
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BnaHka 3a oTroBopu

S N 7 1 1 1 [T =

Bpoii BepHu oTroBopu x 1 Touka = TOYKM
3ag. Ne oTr OTT.
5 6
6
6 B
6 B
6 B
| 6 B
Bpown BepHU oTroBopu X 2 TOUYKU = TOYKMN

3aa. Ne OTr. .
11 a &)
12 a 6
13 a 6
14 a 3]
15 a 6
¢
Bpown BepHU oTroBopu X 3 TOUYKKN = TOUYKM
3an.Ne Pesynrar TOYKM
17 12
18 -1
19 80°
20 6 cm
Bpow BepHM oTroBopwm X 5 TOUKM = TOYKM
3aa.Ne TOUYKMU
21a 24 KM, 6 Km 2
216 | npaBobruneH /OM e meanana u OM=1/2AB/ 1
21B 12 km 2
21r 75°,15°, 90° 2
210 72 KB. KM 1
22a 15 2
226 9-Tn pep 3
228 n(2n+1) 3
3an.Ne TOYKM
23
24

| 06y Gpoit Touku:
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T ¥ 17 1 1 |7 111 U Y,
3aa. Ne OTT. OTT. OTr. OTT.
1 a 6 B r
2 a 6 B r
3 a 4] B r
4 a 4] B r
Bpoii BepHu oTroBopu x 1 Touka = TOYKMU
3an. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
5 a 6 B r
6 a 4] B r
7 a 6 B r
8 a 4] B r
9 a ¢ B r
10 a 4] B r
Bpow BepHUu oTroBopu X 2 TOYKU = TOYKM
3an. Ne OTT. OTT. OTT. OTT.
11 a 4] B r
12 a 4] B r
13 a 6 B r
14 a 6 B r
15 a 4] B r
16 a 4] B r
Bpow BepHUu oTroBopu X 3 TOUYKN = TOYKM
3an.Ne Pesynrar TOYKM
17
18
19
20
Bpoi BepHu oTroBopu X 5 ToUYku = TOUKMU
3apn.Ne TOYKU
21a
216
21B
21r
218
22a
226
22B
3aa.Ne TOYKMU
23
24

BnaHka 3a oTroBopu
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